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Решение по делу № 062/10/18.1-121/2024

27 марта 2024 года г. Рязань

Резолютивная часть решения объявлена 25.03.2024

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы
по Рязанской области по рассмотрению жалоб на нарушение
процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее –
Комиссия, Комиссия Рязанского УФАС России) в составе:
Председателя комиссии: Дзвин К.А., членов Комиссии: Зиминой К.В.,
Лавровой А.Н.,

в отсутствии Заявителя, Котаева А.В., надлежащим образом
уведомленным о времени и месте рассмотрения дела.

при участии представителя ООО «Радиант» – Кожевникова Д.Г.
(доверенность от 03.10.2024),

в отсутствие представителя АО «Российский аукционный дом»
надлежащим образом уведомленным о времени и месте
рассмотрения дела,

УСТАНОВИЛА:

В Управление Федеральной антимонопольной по Рязанской
области службы поступила жалоба Котаева Александра



Васильевича (далее – Заявитель) (вх. № 1261-ЭП/24 от 14.03.2024) на
действия организатора торгов – Общества с ограниченной
ответственностью «Радиант» (далее – ООО «Радиант», Организатор
торгов) при организации и проведении электронных торгов на право
заключения договора купли-продажи движимого имущества:
автомобиль АМТС ИНФИНИТИ QX56 2008 г.в., г/н Е444СХ197, VIN:
5N3AA08C49N900032; (Извещение № 22000138250000000835, лот №1,
на сайте www.torgi.gov.ru).

Как установлено Комиссией Рязанского УФАС России
Управлением ФАС по г. Москве рассмотрена аналогичная жалоба об
оспаривании действий организатора торгов при проведении
вышеуказанных торгов (Извещение № 22000138250000000835, лот №1,
на сайте www.torgi.gov.ru, решение УФАС по г. Москве от 20.03.2024
по делу № 077/07/00-3294/2024).

При рассмотрении аналогичной жалобы УФАС по г. Москве
дана оценка по отклонению заявок, поступивших для участия в
данном аукционе, в том числе заявке Заявителя и основаниям ее
отклонения.

Согласно части 21 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции
Комиссия прекращает рассмотрение жалобы в случаях,
предусмотренных пунктами 3 - 5 части 9 данной статьи.

Пунктом 4 части 9 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции
предусмотрено прекращение рассмотрения жалобы в случае, если
антимонопольным органом принято решение относительно
обжалуемых актов и (или) действий (бездействия) организатора
торгов, оператора электронной площадки.

В связи с вышеизложенным Управлением Федеральной
антимонопольной службы по Рязанской области принято решение о
прекращении производства по жалобе.

На основании изложенного, руководствуясь частью 24 статьи
18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции», Комиссия Рязанского УФАС России

РЕШИЛА:

Рассмотрение жалобы Котаева А.В. прекратить.

Председатель Комиссии: К.А. Дзвин

Члены Комиссии: К.В. Зимина



А.Н. Лаврова
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